

西城区广安门外南街甲 59-4 号福彩销售网点

10 年耕耘换来 556 万 大奖得主告知中奖

西城区广安门外南街甲 59-4 号福彩销售网点于 2008 年开业,至今经营十个年头。在 9 月 23 日,双色球第 18111 期开奖中,全国共开出 11 注一等奖,单注奖金 556 万元,北京唯一 1 注一等奖花落该网点。对于如何获悉自家网点中出大奖,站主傅女士表示,是大奖得主告诉我的。

站主开奖次日获知喜讯 竟是大奖得主告知

西城区广安门外南街甲 59-4 号福彩销售网点站主傅女士,凭借着对福彩事业的热爱与忠诚,一直苦心经营着她的网点,在福彩行业一干就是十个年头。令她感到欣慰的是,她的福彩销售网点在去年双色球第 17102 期收获 1 注二等奖,用傅女士的话说:“彩民中出大奖,是我十年辛勤耕耘最大的回报。”但是傅女士并不满足于自家福彩销售网点只中二等奖,她表示,每次看见别人的网点中出一等奖,我都非常羡慕,看见他们悬挂中奖条幅,收获奖牌,替他们开心的同时,也会想何时自家网点可以出大奖。今年,终于圆了她的大奖梦。

傅女士说:“原来听说谁谁中了大奖,除了羡慕感觉离我也比较遥远,没想到好运降临,我的福彩销售网点中出了 556 万。盼了十年终于迎来大奖,我得好好宣传,第一时间就制作了大奖条幅‘恭贺本站彩友喜中双色球一等奖 556 万元’悬挂于网点内。”

傅女士如何得知中出大奖,非常有戏剧性,傅女士表示,还是大奖得主告知的。“我记得特别清楚,9 月 23 日是个周日,当天晚上双色球开奖后,我并不知道我的网点中出大奖。开奖次日

周一,一位彩民过来问我‘大姐,你知道你的网点中出大奖了吗?’我答‘不知道啊,中奖了吗?’当时我还有点懵,心想中奖了?然后立马查询,发现真的中出了一等奖,而这位彩民就是大奖得主。”

据了解,大奖得主并不是西城区广安门外南街甲 59-4 号福彩销售网点的老彩民,在这家网点购彩有一个月时间,每期都买 100 元的双色球。对于大奖得主,傅女士回忆道:“这位幸运儿是位 30 多岁的男性,购彩的一个月时间里,每期都是自选 100 块钱双色球单式票。中出大奖后的第二天,他除了来告知我网点中了 556 万,还在我这买了 108 元的双色球彩票才走。”

傅女士表示,她的福彩销售网点老彩民居多,双色球第 17102 期的二等奖得主,就是住在对面小区的老彩民,那期他是买了 1000 多元的双色球大复式,收获了二等奖。

中出大奖后,傅女士说:“以前大家只是通过报纸、网络得知别人中奖,都不太相信。这次我的福彩销售网点中出大奖,是身边人中奖,周围彩民都相信彩票是真实的了,对于售彩也有很大的帮助。”



十年辛勤耕耘 赢得彩民赞誉

傅女士的福彩销售网点十年的坚守,让她付出了辛苦的同时,也收获了周围彩民的赞誉。

在福彩销售网点,每天都能看见傅女士忙碌的身影,十年之间,她独自经营,早 9 点到晚 11 点,除去春节期间全年无休。回顾十年做福彩人,傅女士说:“经营福彩销售网点确实辛苦,不过也很快乐,认识了很多志同道合的朋友,大家每天聚在一起,说说彩票、唠唠家常,偶尔还能中出大奖,精神上的开心远比身体的辛苦来得重要。”

在这十年间,让傅女士感到欣慰的是,附近众多彩民的鼎力支持。“无论刮风下雨,还是遇上其它恶劣天气,彩民朋友们总是不离不弃,来到我的

福彩销售网点购彩。这次中出双色球一等奖,是对彩民朋友们最大的回报。”

对于傅女士的经营,彩民任先生竖起了大拇指“点赞”,任先生说:“每次来到这里,傅女士笑脸相迎的同时,还会亲切地说‘上次中奖了吗?买哪种彩票?最近少买点吧’等等。她不是单纯为了销售彩票,也会为广大彩民考虑,看大家最近买的比较多,中奖比较少,就会提醒理性购彩。平时不买彩票,傅女士也会在网点和彩民朋友们聊聊天,说说家常关心彩民,来到这里使我们有回家的感觉。这么多年,她这家网点也没搬迁过,而且都是她一人独自经营,非常踏实认真,我们都很信赖她,也喜欢来这里购彩。”



重视宣传抓亮点 福彩销量蒸蒸日上

在西城区广安门外南街甲 59-4 号福彩销售网点,随处可见双色球 10 亿元大派奖的宣传物资。虽然网点面积不大,可是傅女士利用每一个地方进行宣传营销。

傅女士说:“最近一个游戏营销,我这家福彩销售网点可以粘贴宣传海报、摆放宣传单页。假如两个游戏同时营销,

这里就粘贴不开了,因为面积确实不大。每当这时,我就会进行口头宣传。来一位彩民进行一次宣传,使每一位进入网点的彩民都可以获悉派奖,利用好机会拿下大奖,不错过任何一次营销机会。”

对于此次双色球 10 亿元大奖牌,傅女士说:“派奖没开始之前,每天都有彩民进入网点询

问,如何派奖?胆拖怎么投注?北京福彩这次又进行了哪些福利北京彩民的活动?大家对这次双色球的 10 亿元大派奖非常期待,摩拳擦掌跃跃欲试想趁着派奖期间击中大奖,拿下常规奖金和派奖奖金。”在双色球 10 亿元派奖助力下,福彩销售网点的人气显著提升。

(三万)